经开区首座消防主题公园开放

一起来遛娃长知识吧



本报讯 近日,经开区首座消防主 题公园正式建成并向公众开放。

消防主题公园位于经开区第十七 大街与沁祥路交叉口,占地面积近2000 平方米,结合辖区消防安全现状、居住 人口多等特点,贯穿符合新时代消防 大应急、大宣传设计理念,紧扣消防安 全主题。消防主题公园环境优美、富 有特色,公园设置有消火栓样式垃圾 桶、消防员卡通雕塑、消防文化展板、 消防温馨提示牌、119长凳等消防主题 设施,全面化身为"一站式"消防科普宣 传教育点。

纵观整个公园,主题鲜明、彰显立

意,消防元素随处可见,尤其是若干个以消防真实人物硬塑的形象雕像,栩栩如生、活灵活现,充分展现了新时代消防的新精神、新风貌,使广大市民在潜移默化中得到深层次的消防文化熏陶,在休闲娱乐中提高自身的消防安全意识,广受居民好评和喜爱。

经开区消防救援大队将按照"一园一风格"的思路,逐步在全区各办事处打造消防文化主题公园,全面开拓寓教于乐消防宣传阵地,通过消防主题公园进一步引发社会民众关注消防安全,学习消防知识,增强消防安全意识。

记者 王赛华 文/图

豆茶、雨伞、抽纸、口罩……

九龙办事处便民服务真贴心



本报讯 近日,九龙办事处在机关 便民服务大厅和宇通社区党群服务中心分别增设社保综合服务窗口。社保综合服务窗口承接业务37项,包括公共业务20项,医疗、生育保险等业务17项,实现企业和居民"就进办""马上办",真正把便民服务送到百姓身边。

当前,九龙便民服务大厅设有城市管理、社区矫正、信访受理、法律咨询、居住证办理、户籍办理、居民服务、印章管理、社保综合服务等9个窗口,真正实现"一站式"便民服务。同时,便民服务中

心设置图书阅览区、政策知识宣传解答 区、休闲等候区,免费提供夏季绿豆茶、 雨伞、抽纸、口罩等贴心服务,为前来办 理业务的群众带来良好体验,提高群众 满意度,拉近群众与政府之间的距离。

下一步,九龙办事处将按照"一站七中心"标准大力加强村级社区党群服务中心建设,为辖区企业和群众提供更加优质服务,真正打造"家门口的综合服务体"。

记者 柴琳琳 通讯员 徐荣梅 肖建文 文/图

经开区让群众吃上安全健康的放心粮

本报讯 6月8日,郑州市粮食和物资储备局检查经开区粮食安全工作。当天,检查组一行先后到丹尼斯粮食安全应急网店、粮食物流口岸,大信厨房文化博物馆及双汇集团,现场查看粮食存储状况,认真了解现代存储技术应用、质量安全检测及粮仓安全运营等情况,叮嘱企业进一步把牢粮食源头质量关和过程管理关,让群众吃上安全健康的放心粮。

检查组要求,经开区要严格落 实粮食安全责任和耕地保护制度, 不断提升粮食生产、储备、流通和质量安全保障能力,增加绿色优质粮食产品供给,加快推动郑州市粮食产业高质量发展。各有关部门、企业要进一步提高政治站位,认真贯彻国家粮食安全战略,切实保障粮食产量,扎实抓好粮食生产、流通、加工、存储、消费各环节工作,健全从田间到餐桌全过程可追溯的粮食质量安全检测体系,牢牢守住粮食安全的底线,大力发展粮食精深加工,不断提高粮食生产综合效益,促进粮食产业高质量发展。记者 柴琳琳

牢食品消防安全防护

郑州国际物流园区

消除安全隐患 筑牢安全防线

本报讯 6月5日,郑州国际物流园区在凤河、花溪河道组织开展河道防汛抢险演练。演练针对南三环凤河、七里河凤河、中芦路花溪3个关键节点,分为防汛人员调配、模拟停电启用临时电、防洪坝升降、抢险物资输送、临时搭设沙袋阻水墙5个科目。演练从实战出发,模拟了河道防汛抢险情景,注重实际操作,为做好下一步防汛工作打下了坚全基础。夏季小期即将到来,安全度汛重于泰山,物流园区将进一步的汛预案要求,完善落实汛期值班制度,确保安全度汛。

为进一步加强建筑工地施工安全生产监管力度,确保建筑工地安全生产、文明施工的形势稳定,6月8

日~10日,物流园区对辖区在建安置 房项目,组织开展建筑工地文明施 工安全大检查工作。

此次安全大检查包含自检和重点检查两个阶段,范围覆盖物流园区内所有续建和新开工项目共8个项目20个地块。检查中,工作人员重点对各项目相关单位安全生产规章制度的建立和落实情况、施工现场安全防护情况、建筑物料摆放情况、消防安全及生活区卫生情况强防安全及生活区卫生情况等进行全面监督检查。针对检查以指出,责令施工单位立即整改;不能现场整改的,下发限期整改方不能现场整改的,下发限期整改方案实施跟踪整改,直至消除隐患。

记者 柴琳琳

前程办事处 织牢预防未成年人溺水安全网

本报讯 为进一步加强预防未成年 人溺亡工作,有效预防和减少溺亡事故 发生,6月8日,前程办事处召开防溺亡 工作研判会。社会事务办、经发办、村 镇办、各工作队、社区(居委会)部门主 要负责人参加会议。会上,办事处社会 治安综合治理办公室主任刘合顺传达 了预防未成年人溺亡工作会议精神,并 按照文件要求,成立了办事处预防未成 年人溺亡专项治理工作领导小组,将 《前程办事处关于进一步加强预防未成 年人溺亡专项工作的通知》下发至各相 关部门、各社区(居委会),要求各相关 部门、工作队、社区(居委会)对照文件, 明确责任分工,细化任务要求,抓好贯 彻落实。

办事处相关负责人要求,各居委

会、党支部要建立防溺水工作专项治理 领导小组,对辖区内学校(幼儿园)防溺 水工作开展情况进行检查,重点是防溺 水安全教育情况、服务区域水域排查情 况、家长暑期安全责任书签订情况、防 溺水责任落实情况、暑期安全值班情 况,组织各社区居委会利用LED显示屏 播放未成年人防溺水宣传片。村镇办 对辖区内所有水域进行全面排查,做到 不留死角,并认真做好巡查工作。在辖 区内危险水域设置了醒目的警示牌,配 备救生设备,做到警示标识牌醒目,实 行全覆盖。办事处防溺亡工作领导小 组也不定期下社区(居委会)进行督查, 对工作落实不到位的单位和责任人进 行通报批评,并限期整改。

记者 柴琳琳 通讯员 张攀

区建设局 进一步加强"双重预防体系"建设

本报讯 为加强经开区普通道路运输安全专项整治,6月10日,经开区建设局督导辖区河南九州通医药有限公司、河南运博货物运输有限公司安全生产工作落实情况。在河南九州通医药有限公司,督导组一行详细了解了企业安全生产工作落实情况,仔细察看了企业GPS定位系统。嘱咐企业负责人要加快推进双重预防体系建设,建立全覆盖的风险识别分级管控体系、责任明确的隐患排查体系,建成信息通畅、全员参与、规范有效和可考核、可智控、可追

溯的双重预防体系。

在河南运博货物运输有限公司,督导组一行查看了企业安全生产制度、企业安全生产管理机构的建设情况。督导组一行向企业负责人提出,要建立完善内部安全生产绩效考核制度,落实全贵安全生产责任制,加强安全生产技术和管理团队建设;要坚持安全生产标准化建设与双重预防体系建设相结合,建立自我约束、持续改进的内生机制,加大安全投入。

记者 柴琳琳